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Českotřebovský
LEDEN 2026AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ

kalendář
1/1 čtvrtek

NOVOROČNÍ PROCHÁZKA
Vydejte se s námi opět na jednu z novoroč-
ních procházek přírodou, které na mnoha 
místech po celé České republice připravil 
Klub českých turistů. Pojďte s  námi zahájit 
nový rok čtyřmi dobrými skutky. Projdete 
se přírodou, uděláte něco pro svoje zdraví, 
vezměte s sebou svoje přátele, pomozte po-
třebným. Symbolickým příspěvkem 30 Kč 
můžete přispět na budování vozíčkářských 
tras a  bezbariérových přístupů turistických 
chat. Obdržíte čtyřlístek pro štěstí a  kalen-
dářík. Po libovolné trase, kterou si zvolíte, 
se sejdeme opět 1.  ledna  2026 v  hospůdce 
U Sitařů v Kozlově od 10 do 16 hodin. Pořádá 
Klub českých turistů, odbor Česká Třebová.

3/1 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Jitkou Peko-
vou po stopách truhlářů a  kolářů v  České 
Třebové. Sraz v  15  hodin před nádražím. 
Akci pořádá městské muzeum. Účast na akci 
zdarma.

4/1 neděle

NOVOROČNÍ VYCHÁZKA 
S POŽEHNÁNÍM MĚSTU
14:00 / Husův sbor (Vyskočilova vila)
Česká křesťanská akademie, místní skupina 
srdečně zve na novoroční vycházku spoje-
nou s požehnáním městu za účasti starosty 
města a  duchovních představitelů jednot-
livých církví. Účastníci vycházky se v  nedě-
li 4.  ledna ve 14:00  hodin sejdou v  Husově 
sboru v Mlýnské ulici, odkud budou ve 14:15 
pokračovat směrem na Hory. Cestou se 
uskuteční požehnání městu. Cílem vycház-
ky bude kaple Panny Marie Pomocné, kde 
se bude konat prohlídka kaple s  výkladem 
a  ukázkou hry na varhany. Těm, kteří si ne-
troufnou jít pěšky, bude nabídnuta mož-
nost odvozu.
 

6/1 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna
Čtení příběhů a  hraní her. Akce je vhodná 
pro předškoláky a  děti mladšího školního 
věku. Vstupné dobrovolné. Program se opa-
kuje také ve středu 7. ledna.

9/1 pátek

SKOTSKO ČESKÝMA OČIMA
18:00 / Městská knihovna
Putování po Skotsku a palírnách whisky slo-
vem i  obrazem. Příjemné vyprávění autora 
knihy Pavla Klacla, který vás provede krásami 
Skotska, jeho krajinou i světem palíren whis-
ky. Součástí programu bude i  ochutnávka 
skotské whisky. Těšíme se na vás!

GYMPL HRAJE!
20:00 / Modrý trpaslík
Večer studentských kapel z gymnázia Česká 
Třebová. Jízdné dobrovolné.

10/1 sobota

POHÁDKY PRO NEJMENŠÍ A TAJEMNÁ 
VYPRÁVĚNÍ Z ČESKÉ TŘEBOVÉ 
PRO OTRLÉ DĚTI A DOSPĚLÉ
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
Pohádky i opravdu dost strašidelné povídání 
pro děti a dospělé s Janou Voleskou – to vše 
v prostorách výstavy za svitu staré petrole-
jové lampy. Návštěvníci si s  sebou mohou 
přinést ruční práce, kterým se budou během 
vyprávění věnovat. Od 16 hodin Pohádky pro 
nejmenší (trvání cca 45 min.), od 17 hodin Ta-
jemná vyprávění z  České Třebové pro otrlé 
děti a dospělé (trvání cca 60 min.). Vstupné 
na akci je v rámci vstupného na výstavu.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
17:00 / Kostel sv. Jakuba
V rámci „Tříkrálové sbírky“ se koná v chrámu 
sv. Jakuba v České Třebové tradiční „Tříkrálo-
vý koncert“. Účinkuje: Smíšený pěvecký sbor 
Fénix z Dolní Dobrouče pod vedením Micha-
ela Srba a smíšený pěvecký sbor Bendl pod 
vedením Davida Lukáše a  Josefa Menšíka. 
Vstupné je dobrovolné.

11/1 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Smetanova 1450
Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme 
nad tématy, která ovlivňují naše životy. Na-
bízíme nejenom odpovědi, ale především 
povzbuzení. V lednu máme téma: Nejsi na to 
sám! (Ať už nový rok přinese cokoli…). Více 
na: www.otevrenabohosluzba.cz

12/1 pondělí

DP Podzim 25
ZÁZRAČNÉ CVIČENÍ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Divadlo Metro Praha. Na začátku je všech-
no skvělé, růžové a  zalité sluncem. Jenže 
léta utíkají a  najednou člověk sedí se svým 
partnerem v  pracovně párového terapeuta. 

Naštěstí na každý neduh existuje nějaké to 
terapeutické cvičení, fígl, trik či hra. Jen kdy-
by Valentýn s Johanem dokázali alespoň na 
chvíli zakopat válečnou sekeru, jen kdyby 
spolu byli ochotni komunikovat i  jinak než 
sarkastickými výpady. Tady snad pomůže 
už jenom zázrak, přesněji řečeno speciální 
zázračné cvičení… Vždyť terapeuti přece 
nejlépe vědí, jak správně žít, a  mohou jít 
příkladem. Komedie plná kousavých hlášek, 
Zázračné cvičení Daniela Glattauera je mož-
ná až příliš ze života, se hrála po celém světě. 
V Divadle Metro bude však poprvé a se sou-
hlasem autora uvedena v čistě mužském ob-
sazení. Hrají: H. Čermák, F. Rajmont, J. Hána. 
Režie: Ondřej Zajíc. Vstupné: 550 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

13/1 úterý

KONCERT PRO PŘÍPRAVNÉ ROČNÍKY ZUŠ
17:00 / Kulturní centrum, malý sál
Učitelé a  žáci představují hudební nástroje, 
které jsou v nabídce výuky ZUŠ Česká Třebo-
vá.

SLAVNÍ ROMANTIČTÍ MALÍŘI
18:00 / Městská knihovna
Příběhy umění a  historie. Přednáší Mgr.  et 
Mgr. Jitka Kuběnková. Vstupné: 40 Kč.

14/1 středa

CESTOU NECESTOU ZA MINERÁLY NAMIBIE
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna
Prof.  RNDr.  Milan Novák,  CSc. Mineralogic-
ký klub Česká Třebová srdečně zve zájemce 
o cestování a neživou přírodu.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

15/1 čtvrtek

FIDŽI A COOKOVY OSTROVY
17:30 / DDM Kamarád
26. Cestovatelský večer. Nezávislé státečky 
i  závislá území jižního Tichomoří ležící na 
obou stranách datové hranice, vzdálené roz-
manité tropické ráje ostrovů a ostrůvků mezi 
rovníkem a  obratníkem Kozoroha. Korálový 
atol Aitutaki s  až kýčovitě fotogenickou la-
gunou. Ostrůvek Monuriki, na němž se Tom 
Hanks snažil přežít jako Trosečník a  s  Jod-
ie Foster navázali Kontakt mimozemšťané 
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v  podobě jejího zemřelého otce. A  samo-
zřejmě hlavní ostrovy Viti Levu s  lidožrout-
skými tradicemi, za něž se místní lidé vůbec 
nestydí, i sopečná Rarotonga jako křižovatka 
migračních tras po Pacifiku, odkud byl Poly-
nésany osídlen Nový Zéland… Přednáška je 
určena pro všechny věkové kategorie. Uvádí: 
Karel Starý. Vstupné 40 Kč. S sebou přezůvky.

KPH 25/26 – 548. hudební večer
TRIO BOHÉMO
19:00 / Malá scéna
(Matouš Pěruška – housle, Kristina Vocetko-
vá – violoncello, Jan Vojtek – klavír)
Navzdory tomu, že jsou všichni členové to-
hoto uskupení z  České republiky, potkali 
se až během studií v  maďarské Budapeš-
ti a  krátce na to  – roku 2019  – se rozhodli 
zformovat klavírní trio, které již v  září  2021 
vyhrálo první cenu a cenu publika v Meziná-
rodní soutěži Johannesa Brahmse v Rakous-
ku a  v  říjnu 2021 zvítězilo v  mezinárodní 
soutěži Parkhouse Award v Londýně. V červ-
nu 2023 mu byla udělena Cena Českého 
spolku pro komorní hudbu. V červenci 2023 
získalo třetí cenu a cenu publika v Melbour-
ne International Chamber Music Competi-
tion v Austrálii. Koncertuje doma i ve světě, 
a  to v  prestižních sálech, např. v  londýnské 
Wigmore Hall či ve vídeňském Musikverei-
nu. V lednu 2025 absolvovalo turné po USA. 
Roku 2024 vydalo své debutové album, kte-
ré se stalo první supraphonskou nahrávkou 
klasické hudby ve formátu Dolby Atmos 
(prostorový zvuk). Vstupné: 250 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

16/1 pátek

IV. HASIČSKÝ PLES
20:00 / Kozlov, Hospoda u Sitařů
Srdečně zveme všechny příznivce tance a zá-
bavy. Hudba SPRINT Blansko. Tradiční před-
tančení, bohatá tombola, domácí kuchyně. 
Vstupné: 150 Kč. Vstupenky na tel. čísle: 
739 611 390, 731 126 021, 604 180 336 a  mož-
nost vyzvednutí po domluvě v České Třebo-
vé. Děkujeme všem za podporu. Pořádá SDH 
Kozlov.

TY SYČÁCI
20:00 / Modrý trpaslík
Kapela Ty Syčáci vznikla v roce 2000 z  inici-
ativy Petra Váši, jedné z  nejpozoruhodněj-
ších postav české alternativní scény. Váša je 
výjimečný zpěvák, textař, performer a expe-
rimentátor, jediný český muzikant schopný 
hrát doslova celým tělem (on sám tento styl, 
který jej proslavil už při sólovém vystupová-
ní, nazývá „fyzické básnictví“). Jeho spolu-
hráči v  kapele Ty Syčáci jsou kytarista Petr 
Zavadil a  baskytarista Tomáš Fröhlich (ex 
Pluto). Nad hudebním zařazením Těch Sy-

čáků si lámala hlavu řada kritiků: jejich styl 
se jakémukoli škatulkování vzpírá. Rámcově 
se dá říci, že zahrnuje prvky rocku, jazzu, 
moravského folklóru a  world music. Možná 
právě díky této nezařaditelnosti představuje 
publikum Syčáků doslova průřez mezi gene-
racemi – od středoškoláků po zasloužilé mi-
lovníky klasického kytarového rocku. 
Jízdné: 250 Kč / 300 Kč.

18/1 neděle

O POKLADU NA KONCI DUHY
15:00 / Malá scéna
CziDivadlo Praha. V lese u pramene říčky žije 
moudrá víla Bublava a kousek dál po proudu 
stojí opuštěný mlýn. Jediný, kdo v něm pře-
bývá, je vodník Blatouch. Stýská se mu po 
starých dobrých časech, kdy bylo ve mlýně 
veselo a žili tam lidé. Náš příběh O pokladu 
na konci duhy začíná. Duha je dobré zna-
mení a  přináší naději. Běla a  Libor jsou dva 
obyčejní lidé, kteří hledají dobré živobytí. 
Oba mají svůj příběh, oba touží po štěstí, 
bohatství a domově. Zdá se, že mlýn je pro 
ně jako stvořený. Komu z nich se podaří najít 
poklad? Znamená nalezení pokladu oprav-
dové štěstí? Dokážou se Běla s Liborem po-
stavit vlastnímu strachu a být k sobě laskaví? 
Veselá, výpravná pohádka s  ponaučením je 
plná překvapení. O zábavu není nouze a na-
víc nás vede k zamyšlení. Melodické písničky 
potěší malé i velké diváky. A dokonce si mů-
žete s námi i trochu zazpívat. Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

19/1 pondělí

TÝDEN HOKEJE
16:45 / Zimní stadion
Náborová akce pro děti. Pořádá oddíl lední-
ho hokeje TJ Lokomotiva.

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
9:30 / Komunitní centrum Petrklíč
Nové náměstí 1746, Česká Třebová.

20/1 úterý

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Téma Legendy koridorů. Lektor: Pavel Stej-
skal, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

ŠELMY V OKOLÍ ČESKÉ TŘEBOVÉ
18:00 / Ekocentrum Podorlicko
Povídání s myslivcem Milošem Hájkem o 
šelmách stálých i nepůvodních, šelmách 
hravých i dravých z lesů, vod a strání Čes-
kotřebovska. Vstupné dobrovolné. Pořádá 
Základní organizace Českého svazu ochrán-
ců přírody Podorlicko.

21/1 středa

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
17:00–18:00 / DDM Kamarád
Děti školního věku si vyrobí dekoraci – sně-
huláka z  polystyrenových koulí. S  výrobou 
dětem pomůže lektorka Tereza Štusáková 
a  Veronika Šplíchalová. Cena 100 Kč. S  se-
bou přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na 
ddmkamarad.eu nejpozději do 19. 1. 2026.

KONCERT UČITELŮ ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí učitelé ZUŠ Česká Třebová a jejich 
hosté.

23/1 pátek

SOKOTRA
18:00 / ZŠ Nádražní, třída v přízemí
Zveme Vás na besedu s manžely Kubíkovými, 
kteří nás vezmou na malý, téměř pohádkový 
ostrov v Arabském moři. Sokotra nabízí hory, 
hluboké kaňony, krasové jeskyně, průzračné 
laguny, endemickou flóru, rozmanitou pod-
mořskou faunu a mnoho dalšího. Je nejvyšší 
čas vyrazit do tohoto malého ráje dříve, než 
ho zaplaví davy turistů. Přijďte si poslech-
nout příběh z dalekého ostrova a jistě se do-
zvíte i  nějaké praktické tipy pro ty, kteří by 
se chtěli vydat na podobnou cestu. Těšíme 
se na vaši účast a společné setkání plné in-
spirace! Těší se na Vás Spolek Spirála Česká 
Třebová. Vstupné dobrovolné.

ÚVĚR
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Inteligentní komedie o  tom, že o  peníze se 
dá žádat mnoha způsoby. Do finančních zá-
ležitostí nikdy nezatahujte ženu, v nejlepším 
případě skončíte bez střechy nad hlavou. Ře-
ditel banky Gregorio má skvělý život, lukra-
tivní místo a krásnou ženu. A právě ve chví-
li, kdy se cítí možná až příliš pevně v  sedle, 
objeví se nesolventní žadatel o úvěr Antonio. 
Gregorio mu žádost o úvěr razantně zamít-
ne. Antonio je ale neodbytný a  vyhrožuje 
mu, že když nedostane úvěr, svede mu ženu. 
Má totiž obrovské svůdcovské schopnosti 
a nikdy mu žádná neodolala… Hrají: Martin 
Zounar, Filip Blažek. Autor: Jordi Galcerán. 
Režie: Antonín Procházka. Vstupné: 590 Kč. 
Prodej vstupenek online https://www.ticket-
portal.cz/event/UVER-Jordi-Galceran-El-cre-
dito?idp=120000355

WILL JOHNS (UK)
20:00 / Modrý trpaslík
Will Johns je uznáván jako jeden z nejvýraz-
nějších a nejzajímavějších umělců na dnešní 
britské bluesové scéně. Jeho hra na kytaru je 
moderní, ale zároveň respektuje i  bohatou 
historii blues. Zkušenosti a dovednosti, které 
přecházejí z generace na generaci, jsou zde 
jednoznačně zachovány, protože Will má pří-
mou spojnici na zlaté časy hudby – jeho strý-
ci jsou (či byli) Eric Clapton, George Harrison 
a Mick Fleedwood! Jízdné: 250 Kč.

pokračování kalendáře akcí na straně 19 >
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pokračování kalendáře akcí ze strany 14 >

24/1 sobota

JAK ROZVÍJET ZDRAVÉ SEBEPOJETÍ 
A SEBEVĚDOMÍ DĚTÍ
10:00–16:00 / ARPO Domeček
Přijďte na workshop Familylabu a  objevte, 
jak může dialog změnit Vaši rodinu. Dozvíte 
se, jak a proč rozvíjet sebepojetí a sebevědo-
mí svých dětí a získáte inspiraci, jak se svými 
dětmi jednat. Zdravé sebepojetí je základem 
pro duševní zdraví a kvalitu života dětí – po-
máhá jim zvládat situace jako šikana, rozvod 
rodičů, změna školy či stěhování, tlak vrstev-
níků, závislosti aj.
Max. počet účastníků: 15. Vstupné: 2000 Kč. 
Přednášející: lektorka Mgr.  Jana Hudeco-
vá, www.familylab.cz. Kontaktní osoba 
pro přihlášky/dotazy: Ing.  Romana Mato-
šová: romanamatosova@gmail.com, tel. 
734 124 508, www.akada.cz. ARPO Domeček, 
Průchodní 654, 560 02 Česká Třebová.

PUTOVÁNÍ ZA KOLEDAMI
14:00
Česká křesťanská akademie, místní skupiny 
Česká Třebová Vás zve na vycházku Putování 
za koledami. Odchod ve 14:00 z parku Javor-
ka, vycházka zimní krajinou do semanínské-
ho kostela. Tam zazpívání koled na ukončení 
vánočního období s muzikanty z Moravské 
Třebové, poté občerstvení na faře u Smyčků 
a rozvoz domů. Kontakt na pořadatele: David 
Smyčka, 608 731 830, rozmaryn@seznam.cz.

KARNEVAL
15:00–17:30 / Restaurace Na Horách
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil pro 
veřejnost karneval s  tématem Safari / Jun-
gle. Vstupné 50 Kč (děti do 3 let bez nároku 
na místo zdarma). Vstupenky k  zakoupení 
v  kanceláři DDM v  úředních hodinách od 
5. 1. 2026. Vítány jsou všechny masky.

POHÁDKY PRO NEJMENŠÍ A TAJEMNÁ 
VYPRÁVĚNÍ Z ČESKÉ TŘEBOVÉ  
PRO OTRLÉ DĚTI A DOSPĚLÉ
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
Pohádky i opravdu dost strašidelné povídání 
pro děti a dospělé s Janou Voleskou – to vše 
v prostorách výstavy za svitu staré petrole-
jové lampy. Návštěvníci si s  sebou mohou 
přinést ruční práce, kterým se budou během 
vyprávění věnovat. Od 16 hodin Pohádky pro 
nejmenší (trvání cca 45 min.), od 17 hodin Ta-
jemná vyprávění z  České Třebové pro otrlé 
děti a dospělé (trvání cca 60 min.). Vstupné 
na akci je v rámci vstupného na výstavu.

26/1 pondělí

KAFE U OSMANYHO
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Originální zábavný pořad populárního mód-
ního návrháře kubánského původu Osmany-
ho Laffity. Mnohdy neuvěřitelné historky ze 
života Osmanyho Laffity, při kterých se divák 
baví od první chvíle. Život Osmanyho je totiž 
velmi pestrý, a co jiný nezažijí za celý život, 

on už dávno zvládnul. Osmany odhalí i to, co 
mělo zůstat utajeno! A bez cenzury!
Představení nedoporučujeme divákům 
mladším 15 let. Vstupné: 480 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

27/1 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Téma Zima v  České Třebové. Lektor: Martin 
Šebela, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

S OBJEKTIVEM PO STOPÁCH 
VOLNĚ ŽIJÍCÍCH ZVÍŘAT
18:30 / Městská knihovna
Poutavé povídání Rostislava Bartoně s  pro-
jekcí autorových fotografií a nevšední zážit-
ky z divoké přírody. Vstupné: 50 Kč.

28/1 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00 / Městská knihovna
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zají-
má, co číst dětem od narození až do věku 
4 let. Kromě tipů na leporela a knížky nechy-
bí nápady na hry a říkanky. Je to také místo 
pro seznámení se s  novými lidmi. Vstupné 
dobrovolné. Program se opakuje také ve 
čtvrtek 29. ledna.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

29/1 čtvrtek

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH 
– ZPÁTKY DO LAVIC
9:00–11:00 / DDM Kamarád
Místní skupina ČČK ve spolupráci s  DDM 
Kamarád pořádá Setkání „sátiletých“. Rych-
lá a  zábavná vědomostní hra, která prověří 
vaše znalosti jako ve škole. Hrajete ve skupi-
ně a na konci získáváte vysvědčení. S sebou 
přezůvky.

BACHOVY ESENCE
17:00–18:30 / DDM Kamarád
Bachovy květové esence  – jak pomáhají na 
strachy, vztek, úzkosti? Přednáška předsta-
ví 7 skupin esencí a  jak Bachovky používat. 
Esence se používají u  nejrůznějších emo
cionálních stavů, např. smutky, strachy, velké 
změny, deprese, sebelítost, nerozhodnost, 
rezignace, velká psychická i  fyzická únava, 
vstup do školy a školky… Lektorka: Kristýna 
Roller. S  sebou: poznámky a  psací potřeby, 
přezůvky. Cena: 40 Kč. Přihlásit se můžete 
přes stránky www.ddmkamarad.eu.

VÍCEDENNÍ AKCE
1/12/2025–30/1/2026

ZIMNÍ STEZKA JAVORKOU
Park Javorka
Dům dětí a  mládeže Kamarád pro všechny 
milovníky ZIMNÍCH SPORTŮ připravil stezku, 
kterou si můžete projít v parku Javorka. S se-
bou budete potřebovat tužku a  vytištěnou 
hrací kartu (tajenku). Tu najdete ke stažení 
na www.ddmkamarad.eu nebo si ji můžete 
vyzvednout v kanceláři DDM Kamarád.

12–16/1

EKUMENICKÝ TÝDEN MODLITEB 
V ČESKÉ TŘEBOVÉ
V  týdnu od 12. do 16.  ledna večer v  18:00 
se budou křesťané všech církví působících 
v  České Třebové setkávat ke společným 
modlitbám podle návrhu Aliančního týdne 
modliteb, jehož tématem je letos „Setkání se 
vzkříšeným“. Podrobnosti na str. 23.

17–18/1

VELKÁ CENA ČESKÉ TŘEBOVÉ 2026
10:00 / Sportovní hala Skalka
V  sobotu mladší žactvo a  mladší dorost. 
V neděli starší žactvo a starší dorost. Pořádá 
JUDO Česká Třebová.

30/1 pátek

PH+
20:00 / Modrý trpaslík
Autorská kapela s  žánrovým zařazením art-
folk, šanson, pop. Jejich zvuk je charakteris-
tický klavírem, cellovým doprovodem a texty 
v duchu poetického šansonu.
Jízdné: 200 Kč.



KINO SVĚT
2/1 pátek

DREAM TEAM (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, 
127 min. Vstupné: 150 Kč.

3/1 sobota

KRÁL KRÁLŮ (USA, JIŽNÍ KOREA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, dobrodružný, 
český dabing, 103 min. Vstupné: 130 Kč.

5/1 pondělí

POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY (MEXIKO, USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, drama, muzikál, 
titulky, 128 min. Vstupné: 140 Kč.

7/1 středa

BIO SENIOR
NA HORÁCH (ČESKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, komedie, romantický, 
dobrodružný, 117 min. Vstupné: 70 Kč.

10/1 sobota

HLEDÁ SE: SANTA (FRANCIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinná komedie, český 
dabing, 96 min. Vstupné: 130 Kč.

14/1 středa

RANHOJIČ II (NĚMECKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, historic-
ký, český dabing, 144 min. Vstupné: 150 Kč.

16/1 pátek

BIO SENIOR
NEPORAZITELNÍ (ČESKO)
17:00
Mládeži přístupno, drama, thriller, 110 min. 
Vstupné: 70 Kč.

17/1 sobota

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2 (RUSKO, SPOJENÉ 
ARABSKÉ EMIRÁTY) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český dabing, 
88 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

19/1 pondělí

NORIMBERK (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, dobrodruž-
ný, komedie, horor, český dabing, 100 min. 
Vstupné: 150 Kč.

24/1 sobota

RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEU-
MĚL PLAVAT 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, rodinný, čes-
ký dabing, 80 min. Vstupné: 130 Kč.

28/1 středa

HAMNET (VELKÁ BRITÁNIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, drama, životo-
pisný, titulky, 125 min. Vstupné: 150 Kč.

30/1 pátek

ŠVIHÁCI (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, 
100 min. Vstupné: 150 Kč.

31/1 sobota

MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU (FRANCIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, rodinný, česká dabing, 99 min. Vstupné: 
140 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin. 1. ledna zavřeno.

1/12/2025–22/2/2026

ZA DLOUHÝCH ZIMNÍCH VEČERŮ 
V CHALUPÁCH
Městské muzeum
Etnografická výstava přibližuje život na ven-
kově v  minulosti. Představuje činnosti, kte-
rým se lidé věnovali v zimním období, kdy na 
delší čas ustaly zemědělské práce. Zapůjčena 
z Vlastivědného muzea v Šumperku, doplně-
na o  interaktivní předměty z  Moravského 
zemského muzea, oddělení Dětské muzeum.

AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ  /  LEDEN 2026

20

9–31/1

Hana Kubalová
NEBE, PEKLO, RÁJ
Galerie kulturního centra
Výstava abstraktních obrazů s  téma-
tem „V  ZAJETÍ BAREV“. Vernisáž 8.  1.  2026 
v 17:00 hodin.
Otevřeno denně 9:00–12:00 a  14:00–
17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

3/12–30/1/2026

20 LET S NIKONEM
Malá scéna
Výstava fotografií Michala Horáka. Otevřeno 
dle otevírací doby kavárny a při akcích v Malé 
scéně.

7–27/1

OBRAZNĚ ŘEČENO
Městská knihovna
Výtvarné práce dětí pod vedením Deni-
sy Váňové. Vernisáž v  úterý 6.  1.  2026 od 
18:00  hodin. Flétnový hudební doprovod 
a drobné občerstvení zajištěno.
Výstava představuje tvorbu dětí ve věku 
6–13  let, které se během podzimního se-
mestru setkávaly na výtvarném kurzu v ate-
liéru Artuž. V průběhu tří měsíců objevovaly 
rozmanité výtvarné techniky  – od míchání 
barev a práce se světlem a stínem až po ex-
perimentování a  tvorbu grafických otisků. 
Návštěvníci výstavy mohou nahlédnout do 
světů, které vznikají v  dětské představivos-
ti a objevovat, co všechno nám mohou děti 
obrazem říct.


